

# 巴以加沙临时停火协议今起生效

## 首批以被扣人员即将获释 巴滞留埃及民众可返加沙

据新华社报道，卡塔尔外交部23日表示，巴勒斯坦加沙地带将于当地时间24日7时起停火。

卡塔尔外交部说，即将释放的被扣押人员名单已交给以色列情报机构，第一批被扣押人员将于24日16时从加沙地带被释放。

埃及国家新闻局局长拉什万23日表示，有关各方针对落实人道主义停火的磋商重点是，“停火协议双方需要实施和遵守的详细执行程序”，预计“停火连同所有条件从24日开始生效”。

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)下属武装派别卡桑旅发表声明说，停火将于24日7时开始，为期4天，卡桑旅等巴勒斯坦武装组织和以色列将停止“所有军事行动”。

以色列总理办公室23日下午发表声明说，以方已收到将要被释放的扣押人员初步名单，正核对名单的详细情况并与相关家属取得联系。

以色列政府22日凌晨批准一项与哈马斯交换被扣押人员的协议，根据协议，哈马斯将释放至少50名妇女和儿童，以换取以军在加沙地带停火4天。联合国秘书长古特雷斯发表声明，对临时停火协议表示欢迎。

巴勒斯坦驻埃及大使馆的消息称，滞留在埃及西奈半岛北部地区的巴勒斯坦人可以从24日开始返回加沙地带，滞留在开罗和埃及其他省份的巴勒斯坦人可以从25日开始返回加沙地带。

以色列国防军23日上午发表声明说，过去一天以军在加沙地带共空袭了哈马斯300多处目标，包括军事指挥中心、地下隧道、武器储存设施和制造基地，以及反坦克导弹发



加沙民众离开被以军炸毁的建筑

新华社发

射场。23日早间，以空军和炮兵部队在以色列北部击中一处反坦克导弹目标。一枚地对空导弹前一天夜间自黎巴嫩境内发射向以色列，被以军拦截。作为回应，以军空袭了其发射器和一处武器储存站。在加沙地带附近地区和以北部与黎巴嫩交界一带，防空警报23日多次响起。

巴勒斯坦加沙地带卫生部门23日发表声明说，以军当天逮捕加沙地带最大医院希法医院院长穆罕默德·阿布·萨勒米娅和多名医务人员。

《以色列时报》22日报道，黎巴嫩真主党当天宣布将参与以色列与哈马斯的停火，该组织并没有参与停火谈判以及有关交换被扣押人员的协议。

以色列总理内塔尼亚胡22日说，协议约定的停火期结束后，以色列将恢复在加沙地带的军事行动。

他表示，以色列的目标是摧毁哈马斯军事能力，让200多名被扣押人员全部获释。“我们将继续，直至实现所有目标。”内塔尼亚胡说，他已指示以色列情报和特勤局(摩萨德)追击哈马斯领导层，“不论他们在何处”。

截至目前，本轮冲突已导致巴以双方超1.62万人死亡，170万人流离失所。加沙地带死亡人数达到14854人，其中包括超过6150名儿童和4000多名妇女。联合国儿童基金会执行主任凯瑟琳·拉塞尔说，如今加沙地带对儿童而言是全世界“最危险的地方”。

本报记者 王佳焯

新华社芝加哥11月23日电

美国肯塔基州22日下午发生一起载有危险品的货运列车脱轨事故，引发大火并释放出有毒气体，当地数百名居民被疏散。

事故发生在肯塔基州东南部利文斯顿镇以北，有16节车厢脱轨，其中两节载有熔融硫磺的车厢发生泄漏并引发大火，释放出有毒气体二氧化硫。

肯塔基州紧急管理办公室官员说，包括人口约200人的利文斯顿镇在内的当地两个镇居民已被疏散。脱轨列车上有一名工作人员在事故中受轻伤。

肯塔基州州长贝希尔在事故发生后宣布该地区进入紧急状态，并为事发地配备专用设备进行空气质量监测。

美国今年已发生多起运载危险品列车脱轨事故。今年2月初，美国诺福克南方铁路公司一列运载危险品的列车在经过俄亥俄州东巴勒斯坦镇时脱轨，大量有毒化学品被释放，引发当地居民质疑和担忧。3月15日，一列运载危险品的货运列车在亚利桑那州莫哈维县脱轨。3月30日，在明尼苏达州坎迪约希县雷蒙德镇附近发生运载乙醇等货物的列车脱轨并起火事故。4月15日，一列载有危险品货运列车在缅因州脱轨并起火，至少3人受伤。

### 美载有危险品列车脱轨 肯塔基州数百居民疏散

## 同频共振长三角，上海移动高质量信息服务助推“蓝图规划”变为“现实画卷”

今年是长三角区域一体化发展上升为国家战略五周年，落实国家区域战略，是中国移动履行中央企业政治责任、经济责任、社会责任的必然要求，也是实现自身高质量发展的重要契机。扛起使命担当，上海移动作为在沪央企，主动作为、敢打头阵，紧扣“一体化”“高质量”两个关键词，构建“连接+算力+能力”新型信息服务体系，在集团公司的统一部署下携手长三角区域兄弟单位，积极参与区域数字经济、数字社会、数字生活、数字政府建设，助力“蓝图规划”变为“现实画卷”，合力推动国家区域战略落地取得更大成效。



### 双轮驱动 高效联动赋能长三角一体化

积极落实国家区域战略，中国移动率先建立区域专项战略规划机制、创新区域联席会议等协同联动机制，打造5G全球标杆城市群，助推长三角成为“数字新基建”先导示范区。

身处长三角龙头城市，上海移动勇担重任，牵头召开中国移动长三角一体化高质量发展协同发展首次联席会议、牵头建立《中国移动长三角一体化高质量发展协同发展工作机制》，积极发挥带头作用，协调区域内单位完成区域专项战略规划编制并按年制定工作计划，组织规划落实，拓展联动深度，推进长三角区域信息服务便利共享，不断为长三角发展作出更大贡献。

在集团公司领导下，近年来，上海移动不断强化党建引领，以“机制升级+项目协同”双轮驱动，高质量推进区域协同落地见效。今年初，中国移动长三

角一体化高质量发展第九次联席会议顺利召开，通过优化组织形式和工作形式，率先实现区域协同工作机制升级。贯彻落实会议精神，上海移动主动作为重点深化专业领域协同，推动项目落地提升实效，以专业领域协同运营深化为抓手，进一步提升项目拓展合力。

### 算网融合 为高质量发展夯实数字底座

近年来，上海移动在网络建设领域收获颇丰，蝉联“主要道路5G网速专项评测卓越运营商奖”，荣获“全光智慧城市卓越先锋”荣誉称号，并助力上海获得行政服务中心场所网络质量卓越城市奖。一系列新技术、新方案的落地实践，为政府行业、市民百姓铺设起高品质的信息高速。今年3月，上海移动在2023年度移动网络质量领航方阵会员大会上分享《“两优两提”超大客流解决方案》，为行业发展提供“上海样本”。

随着数字经济时代的全面开启，算

力既是经济社会发展的重要基础，也是科技竞争的新焦点。在集团公司领导下，上海移动积极拥抱这一创新浪潮，全力推进算力网络建设。融入集团算网整体架构，紧跟市通管局“算力浦江”发展思路，上海移动通过完善上海“2+X+N”的三级算网基础资源架构，构建高效联动异构算力服务底座。依托青浦、临港两大核心节点，布局国际数据中心业务，汇聚长三角，打造服务于“东数西算”算力调度的绿色节能示范基地，为国内国际双循环提供强大基础资源。在充足的算力网络资源基础上，通过多元算力网络泛在调度能力，围绕上海城市数字化转型需求，聚集政务、金融、医疗、工业、交通等重点行业，提供与社会经济发展需求相匹配的算力赋能应用。

### 协同发展 共绘长三角数字化应用范本

身处长三角区域龙头城市，上海移

动勇挑重担，积极参与建设长三角数字化应用示范，进一步为公司落实国家区域战略作出表率，树立标杆。

今年6月，“智汇幸福云 数创温暖家”长三角数字干线(青浦)基层数字治理高峰论坛活动在上海市青浦区举办，进一步助推长三角基层治理体系和治理能力现代化建设。作为长三角一体化示范区基层社会治理在新时代的创新实践，青浦区“幸福云”平台成为一张数字化应用示范的靓丽名片。上海移动为“幸福云”平台智慧社区全景应用系统提供了全面的技术支撑，聚焦社区治理和服务便民两大场景，将一系列与居民息息相关的的生活场景“数智化”，助力基层治理从“治”向“智”转变。

进一步为都市特色的乡村振兴贡献移动方案。在青浦区金泽镇新池村，上海移动打造了一个智慧水乡集中化云平台，架设在田间的物联网传感器可实时采集稻田土壤环境和水位信息，配合5G高清摄像头回传实时影像，并可通过平台实现远程灌溉、专家诊断及质量追溯等数字化管理，形成农业现代化高端示范区，为长三角生态绿色一体化发展树立示范标杆。

人民城市为人民，今年以来，上海移动积极落实市政府“住宅小区地下车库移动通信网络覆盖工程”为民办实事项目，为每个小区量身定制施工方案，极大改善了居民在地下车库使用手机通话、上网的体验，提升市民在数字时代的获得感和幸福感。上海移动还结合上门服务、科普宣传等举措，积极协同村居委、平安办，积极开展防范电信网络诈骗宣传，将“星级服务”送到村民身边，给长三角人民带来更多获得感和幸福感。